

忠于初心 致力匠心

华世康体检:健康管理与您同行

上世纪80年代中期,世界卫生组织对健康重新定义:“健康是身体上、精神上和社会适应上的完好状态,而不仅仅是没有疾病或者不虚弱。”

健康管理的初衷就在于:有病早发现、早诊断、早治疗;无病早预防、早调理、早保健。

立足于昌吉市的华世康体检,拥有专业的体检医师和完备的管理团队,引进国际国内主流品牌的检验、检查设备,创造性地打造“医学健康管理+形体塑形管理+体育运动管理+运动损伤管理+饮食健康管理+心理健康管理”六位一体的健康管理服务模式,逐步成长为一家专业从事现代健康管理事业的新星企业,跻身新疆健康管理服务先行者行列。

源于对生命的敬畏和关爱,华世康体检以守护生命健康和提升生命质量为己任,构建起服务于全生命周期的高品质健康管理平台。依托专业的健康医疗服务体系,围绕专业预防、健康保障、医疗管家等领域,着力为个人和企业提供“就医通道+健康体检+专家会诊+健康评估+健康档案”360°立体式健康管理解决方案。

专业和品质是华世康体检一贯秉承的理念。

工欲善其事,必先利其器。专业的仪器设备是做好体检服务的基础。华世康体检引进美国GE医疗研发的ABUS全自动容积乳腺超声诊断系统、无痛磁控胶囊内镜系统、GE低剂量CT、DR、GE超声诊断系统、Philips超声诊断系统、全自动大生化系统、超声骨密度仪、动脉硬化测定仪、经颅多普勒检测仪、可上门服务的移动式数字化健康体检车等国际、国内一线品牌的专业设备,检测更严密,结果更精确,为疾病早发现、早治疗提供强有力的支撑。

专业的医护团队是做好体检服务的核心。这里的医护团队涵盖了内科、外科、妇科、眼科、放射科、检验科、超声科、职业病科、护理学等专业主体科室。强大的专家支持是做好体检服务的保障,华世康体检特邀自治区、昌吉州一线权威专家定期莅临进行现场诊疗指导,并与专家利用网络开展“云”健康远程问诊会诊,为广大客户提供更加精准、更高质量的医疗检查及咨询服务。

让受检者享受省时、省心、省力的体检服务是华世康体检的郑重承诺。

体检前,专属健康顾问贴心服务,为每一位客户准备好相关事宜,并根据客户的具体情况,为其量身定制体检和健康管理方案;体检中,采用一站式导检方式,客户享受全程导检服务,并与专业医师进行面对面健康咨询;体检后,为客户建立个人专属健康档案,对客户进行全面的健康体检评估汇总,进行对比和运动营养分析,提供建议和参考方案。通过提供个性化健康管理促进方案和疾病跟踪管理等服务,帮助客户不断改善健康状态。

体检专业化,服务人性化,这就是华世康体检始终坚守的匠心精神。

自创立

以来,华世康体检为大众提供了常规体检、女性专项体检、肿瘤筛查、肺癌专项检查、心脑血管病风险评估、消化道疾病筛查、甲状腺专项检查、风湿免疫疾病筛查、优生优育检查、关爱父母体检等多个专项体检套餐,并引进国际国内先进的ABUS全自动容积乳腺超声诊断系统、冠心病风险指数评估系统、胶囊胃肠镜诊断系统,不断提升华世康体检的检验、检查水平和客户的受检体验。华世康体检以专业贴心的服务赢得了社会广泛的信任,与众多客户建立起了长期稳定的合作关系。

为了一个关于健康的梦想,华世康人在发展中坚持追求卓越与创新,在前行的路上不断实践与突破。当今社会快速发展,人们的生活理念也随之发生巨大转变,通过运动锻炼提升健康水平逐步成为人们提升生活品质的重要选择。华世康体检率先推动体医融合建设,以专业健康体检为依托,把体育运动管理、运动损伤管理、形体塑形管理和医学健康管理进行科学配比,着力建立完善针对不同人群、不同环境、不同身体状况的个性化运动处方库,为大众提供科学的量化周期性锻炼方案,指导大众有目的、有计划、有实效地开展体育锻炼,真正实现了健康体检与运动锻炼相互融合相互促进的一体化服务。

根植于昌吉,也回馈于昌吉,这是华世康体检义不容辞的社会责任。在抗击新冠肺炎疫情的战斗中,华世康体检全体医护人员坚决响应号召,积极投身到疫情防控的第一线,用生命守护生命,为捍卫人民的生命健康竭尽全力,为疫情防控贡献了自己应有的力量。华世康体检积极响应昌吉州“万企兴万村”行动部署,每年多次到周边县市村庄开展送健康进村活动,以实际行动做铸牢中华民族共同体意识的践行者。

专业收获尊重,品质赢得信赖,诚信经营未来。华世康体检将牢记“为中华民族世代健康不懈努力,为提高人类生命质量奋斗终生”的企业使命,忠于初心,致力匠心,以更加专业的姿态和更加坚定的信念,为大众健康保驾护航。

享健康,华世康。华世康体检,健康管理与您一路同行!



华世康体检大楼外景



华世康体检胶囊胃肠镜诊断新系统



华世康健身

华世康体检健身管理中心



华世康体检GE低剂量CT